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RUBBER STAMP OF CREST. For stamping Sunday
School Attendances on ‘\/Iemberchlp Card

ROLL CARD. .. ... each
BIBLE READING (,ARD Special L.B. edition

per doz.

‘““ THE YOUNG BROTHER,” 8-page Booklet on

The Life Boys 2 per doz.

TEAM ROLL BOOK ... Leviseach

TEAM REGISTER. A permanent record of Member-
ship, with details of Leaders and Statistical

Returns : wwiti! each
TEAM ORDER SrIEET For po;tm g up Team
Orders. . 4to. size:’ ' ... per 100

TRANSFER CERTIFICATES. For issue to Life Boys
on their transfer to The Boys’ Brigade ... each
SEAL CARDS, with packets of Seals. (See BB
Training Handbook, pages 82-114) Wi each
MERIT CERTIFICATES, with First Award each
MEDALLIONS,; for Second and Third Awards
per doz.
EXTENSION LEAFLETS—
“A Visit to a Team’’ : ...per 100
“That Youngster of Yours” (for Parents) per 100
“How The Life Boys can help the Sunday School’’
“LUCKY LEADER.” A pamphlet issued to all
Leaders on enrolment, available for general use
per doz.
“RELATIONS BETWEEN THE B.B. AND L.B.”
(For use of Leaders) &
SUGGESTED FORM OF E\IROLMENT SERVI(,E
BB .
L.B. PLAYS—
4 "Why Jack ]omed The Life Boys’’ ... sagseach
““A Life Boy's Strange Adventure” each

BUTTONHOLE BADGE (Brooch or Stud attach-

ment ... ... each

THE ART OF STORY TELLING A pamphlet for

the use of Leaders ... ... <€ach
ELECTROTYPE OF THE LIFE

BOYS CREST.

From blocks as in
margin, 1s. 6d. and {
2s. 6d. each. To be §
strictly confined to ¥
duly enrolled Teams
of The Life Boys.

W. & Co. 7,500/8/34.
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Che Boys’ Brigade

PRICYE 1157

Supplies for The Boys’ Brigade
and The Life Boys

Orders for Uniform and Badges must be sent on
the Official Order Forms supplied free by Headquarters
to all duly enrolled Companies and Teams.

Terms are Nett Cash with Order.

Carriage is paid on all orders. As postage is a
considerable expense, Officers are asked to assist by
making their orders as large as possible, and to refrain
from ordering single articles unless it is absolutely
necessary to do so.

In ordering uniform it is essential that in every
case it should be clearly stated which type of Uniform
is worn.

Cheques and Postal Orders should be made payable

‘ The Secretary, The Boys’ Brigade,”’ and crossed.
Treasury Notes and uncrossed Postal Orders should no¢
be sent through the post.

ABBEY HOUSE, WESTMINSTER, S.W.1
Boys’ BriGaDE Housk, 168, BATH STREET, GLAsGow, C.2
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STANDARD PRICE LIST G e e e vl i

or B.. 20in..x 80in.

> . per doz. 2/6; per 50 9/6,; per 100 17 0
of Authorised Articles of ! No. 6. Bugler, Unitorm A of B. 20t xB0in.
per doz. 2/6; per 50 9/6; per 100 17 0
1 RECRUITING LEAFLET. (1) Single Sheet, printed
U nlform an d Equlpment in colour. Uniform A (two varieties) per 100 1 0
(2) Ditto, ditto. Uniform B (two varieties) per 100 1 0
: 1 (3) Ditto, 8-page illustrated. Uniform A per 100 2 6
Obtainable at THE Boys’ BRIGADE, ABBEY HOUSE, i (4) Ditto, digto‘ Uniform B Eer 10055276
(5) Single Sheet (two varieties) sultable for Com-
WESTMINSTER, S.W.1, and at panies wearing any Uniform perddio0.. d: -0
b O N
Boys’ BriGADE HoUsE, 168, BATH STREET, GLASGOW, C.2 THE LIFE BOYS PUBLICATIONS.
BOOK OF ORDER FORMS FOR SUPPLIES ... Gratis
L.B. RECRUITS APPLICATION FORMS ... el GYatss
L.B. ENROLLED MEMBERS FORMS ... S GYRLES
2
BOYS’ UNIFORM. L.B. CHORUS, ‘“PLAY THE GAME.” Single sheet
of words and music : soueach 1
UNIFORM A. THE LIFE BOYS MANUAL ... 6
Forage Cap, Brown Belt and Haversack. TRAINING HANDBOOK (for Leaders) 6
HANDICRAFTS MANUAL ... ik each 74210
(Se "B-B. Manes!. Fart 1V.) e HYMNAL FOR LIFE BOYS ... perdoz. 2 0
A e : VR Ditto. Tune Book for use with Hymnal o il A0
CAPS. Forage Caps, w1t.h calf c}.nn strap- (i« eachi¢1 9 LETTER PAPER. Double Sheet, 8vo. .. per50 1 0
Forage Caps are made in four sizes:— Ditto. Single Sheets ; ...per 1001 . 1.070
No. 1. Small for Boys whose size in ordinary caps ENVELOPES, to match --per 100 1 0
is 6% or under. POSTCARDS : : S PETRI0DHIT a1 0
No. 2. Medium for sizes 63 and 6}. LINEN ENVELOPES for Membershlp Cards
iz ] per doz. 6
go. 3. Large for sizes 7 z'md 7%. ; A MEMBERSHIP CARDS 2] peridoz. + 710
o. 4. Extra Large for sizes over 7§. PAYMENT CARDS, far wesldly phymienits  pex oz, 6
BELTS. Leather Waist Belts, brown ... RRMT T TR B POSTER, coloured, 18in. X 11in. peridozir 26
No. 1. Showing Boy without Cap.
BELT BUCKLES A S seach 6 No. 2. Showing both Uniforms.
HAVERSACKS. Bleached Duck, solid brass loops \ PICTURE IN COLOURS, by Harold Copping, en-
and slides, web slings - ... “wv.r6ach 11 ! titled ‘I will come with you.” Size 20in. by
Cream Duck, solid brass loops and slides, web 18}in., with 3in. mount, for hangmg in Halls,
7 P 2 Artisi's Signed Proo o R
rti igned Proofs, specially mounte
Bleached Drill w1th mckel-plated shde buckle each 9 Sma?l Srepl%duc’tlon in sgpla > per doz. " 1:'0
Bleached Drill with loose end to sew up to the ‘ RECRUITING LEAFLETS— :
required length Adttiedch 9 Three varieties of attractively coloured leaflets
CAP FIGURES, burnished nickel, lin., for Forage il B
Caps'™ r. perdoz. 1 3 AREA REGISTER. Loose leaf, leather cover, with
20 leaves ! s shedeaen s L0

CHIN STRAPS, best calf, for Forage Caps perdoz. 2 O Additional leaves peridoz.i 1.0
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TRAINING HANDBOOKS.

THE BOYS’ BRIGADE MANUAL. For the use of
Officers
DRILL BOOK. Illustrated with 8 Plates. Cloth cover
DRILL TRAINING OF A COMPANY. Giving a
Systematic Course of Instruction in Drill each
BUGLE CALLS AND MARCHES ... o -each
PHYSICAL TRAINING TEXT-BOOK 5 eaeh
Supplement to P.T. Text-Book. Training Tables
with Notes on Class Instruction, Nos. 1 & 2
each

PHYSICAL TRAINING CHART, illustrating move-
ments in Brigade or Easy Series of Exercises

each
Music for Brigade Series of P.T. Exercises
GYMNASTIC PYRAMIDS, by T. H. Hawtin
VAULTING, by T. McDowell
MAZE DRILL. Illustrated ... s ineaeh
ROYAL LIFE SAVING SOCIETY'’S HANDBOOE

eac
SIGNALLING MANUAL L each
SIGNALLING NOTES FOR BOYS ... “oat medch!
“THE CITIZEN READER ” a4 eaeh

EXTENSION LITERATURE.
‘“ ON STARTING A COMPANY.”
‘“THE BOY.” An 8-page 4to illustrated Leaflet

per doz.
SHORT PAMPHLETS—
‘“ Aims and Methods of The Boys’ Brigade.”’
““ The Boy Question.”
‘“A Man’s Job.!
‘“ The Place of Drill in The Boys’ Brigade.”’
‘“ The Company Bible Class.”’

NN -
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Single copies free. Prices for a quantity on application.

RECRUITING.
“THE GOOD GANG.” A leaflet for issue to
Parents of Recruits <+ PEE B0

Notes on Recruiting. A leaflet giviil'g‘ useful hints

POSTERS, COLOURED. 20in.x30in., for printing
Company Announcements, etc.—
No. 1. Boy Camper. Uniform A.
per doz. 2/6; per 50, 9/6; per 100
No. 2. Drummer. Uniform A.
per doz. 2/6; per 50 9/6, per 100
No. 8. Any Uniform, size 18in.x 12in.
per doz. 2/-; per 100

1. 0
Gratis

17 0
1750
14 0

8

UNIFORM B.

Field Service Cap, Brown or Black Belt and Haversack.
(Blue Shirt and Shorts, and Regulation Stockings may also be
worn with this Uniform.)

(See B.B. Manual, Part IV.)

When ordering ‘‘B’’ Uniform please state which Cap is worn,
and also the colour of Belt.

seodi

FIELD SERVICE CAP, with Badge, White braideach 1 9
The Full Uniform to be worn with the Field Service Cap with

white braid, is as follows:—

Shirt without braid trimming, shoulder titles with royal
blue lettering, royal blue tie, white lanyard, navy blue
shorts, and black stockings with two white stripes at the

top.
FIELD SERVICE CAP, with Badge, Magenta braid.

(Not available for new companies) ... asreach = A1 8
BELTS. Leather Waist Belts, Brown or Black each T2
HAVERSACKS. As in Uniform A. .
SHIRTS: Size 5 6 7 8 ) 10 11

Shirt Collar 124 13 18} 14 144 15 15}
Price 7/- 7/- 7/- 7/6 8/- 8/- 8/6
SHORTS. Navy Blue.

Waist 24in. 26in. 28in. 30in. 382in. 34in.

oo 0 i, Yk S et Yy ) e b
STOCKINGS perpair 2 6
CAP FIGURES, burnished nickel, }in. per doz. 10
SHOULDER TITLES, for Shirts per pair 3
CLOTH NUMERALS, for Shirts per pair 1%
CAP CRESTS, metal, for Field Service Caps ... each 3
LANYARDS, white plaited ... each 6
TIES per doz. 10/6 each 1 0

N.C.0.’S UNIFORM.

UNIFORM A.
(See B.B. Manual, Part IV.)

CHEVRONS, white on navy blue, bound edges, and
elastic hook fastenings.
L./Corp. 5d., Corp. 6d., Sergt. 8d., Col. Sergt. "1 9

CHEVRONS with wide armlets to take badges.
L./Corp. 9d., Corp. 10d., Sergt. 11d., Col. Sergt.

CAPS. Sergeant’s Cap, straight peak ... S edchi

NN
(-
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Seod:

BELTS. Sergeant’s Shoulder Belt and Pouch, in
brown leather, with brass bosses ... each 6 6
BRASS BOSSES ... wrseach: 4
PLAIN ARMLETS FOR BADGES narrow ... each 4
Ditto, wide s each 6

UNIFORM B.

(See B.B. Manual, Part IV.)

CHEVRONS. As above.
For sewing on to Shirt or Tunic, 1d. per Chevron
less than above prices.

CAPS. Sergeants H.S8 Cap, with white braid, and
badge s seachi 3026

For use in campames wearmg F. s cap with white braid.
F.S. Cap, with flaps and crest, Magenta piping each 3 6

Only to be used in Companies wearing F.S. Cap with
magenta piping.

SASHES. Red for Sergeant’s ... Souteach’s 25 0
TUNICS. 6 7 8 9

Height 5ft. 4in. 5ft. 6in. 5ft. 8in. 5ft. 10in.

Chest 33in. 34in. 35in. 37in.

Sleeve  30in. 3lin. 32in. 33in.

Price 14/- 14/- 15/- 15/6

Made to measure, 2/- extra.

(The sleeve measurement is taken from the seam in the centre
of the back.)

BREECHES.
Waist 29in. 30in. 32in. 34in.
Price 10/- 10/- 11/- 11/-

Made to measure, 1/6 extra.
In ordering breeches, allow plenty of room.

TROUSERS, made to order only ieodrom - 42746
TUNIC HOOKS ... . 5 per pair 2
BUTTONS for Tunics, large size, per doz 1/6, small 1 0

STAFF-SERGEANT’S, WARRANT OFFICER’S
AND BANDMASTER’S UNIFORM.
UNIFORMS A AND B.

(See B.B. Manual, Part IV.)

STAFF-SERGEANT’S
Chevrons S weach 9
Cap, Field Serv1ce, with plated crest t.oteach™ 30 6
Shoulder Belt and Pouch, brown or black leather
(according to the colour of boys’ belts), with
plated bosses s aeach 2850

21

NOTES FOR INSPECTING OFFICERS. A Card of
information and suggestions for Inspecting Officers
and Judges. Gratis.

LEAFLET ON BETTING AND GAMBLING—
‘“ Sportsmen or Mugs.”” By F. P. Gibbon

per doz.

ORDER SHEETS for Posting up Company Orders.
With Printed Heading, 4to size ...per 100
Large size for week’s Programme ... .o per.50

PLAYS. Suitable for Concerts, etc.
‘“ Granpa Finds Out.”” (Time occupied, 20 mins.)
““ Willie Coddle "’ ditto ditto
““ Trust Tommy.”” A Comedy %
‘‘ The:Spirit of the B.B.”” ..
‘“ St. George’s Sword ’’ and ‘‘ A Recruit’s Dream.”’
Two short sketches suitable for use in connection
with Company Displays. On one leaflet
‘“ Scenes from a Christmas Carol "’
PAYMENT CARDS. For entering Boys’ payments

and disbursements per doz.
POST CARDS. With Printed Headmg and Brigade
Crest, suitable for any Company per 100

PRIZE LABELS. For Book Prizes. Suitable for any
Company. Printed in colours, on gummed paper

per doz.

RECEIPT BOOK. Book of 100 Forms S seach
REGISTER, BATTALION. Loose leaf, leather cover,
with 20 leaves secveach
Additional leaves 8 per doz.

REGISTER, COMPANY Formmg a permanent
record of the Membership and work of a Com-
pany, from year to year, for 20 years. Strongly
bound in cloth s each

ROLL BOOK, COMPANY. Intended to serve for a
number of Sessions as a permanent Roll Book
into which the attendance marks in the Squad
Roll Books will be posted. Stiff boards, strongly

bound
Alternative Pattern to show complete year ‘at each
opening s5o: seach

ROLL BOOK, SQUAD Arranged for a Squad of 12
Boys, to show attendances at Drill and Bible-

Class for one Session per doz.
Alternative Pattern for complete year with space
for 20 names per doz.

ROLL BOOK, CLASS. For recordmg the atten-
dance of Boys at Gymnastic, Ambulance, and
other Classes, Band Practices, Recruit Courses
ete. . each

STAFF- SERGEANT S APPOINTMENT CARD each

TOTAL ABSTINENCE CARD. For signature by
Boys (., x: ; Saneach

-
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COMPANY PUBLICATIONS AND STATIONERY.

ORDER FORMS FOR SUPPLIES, Books of
ABSENCE REPORTS. Book of 100 Forms each
ALMANACS (Illustrated) i per doz.
BOYS’ MEMBERSHIP CARDS New Cards are
issued each Session, and every Boy (Enrolled

Members as well as Recrults) should get a Card
each Session ... 4 per doz.

RECRUITS’ APPLICATIO\I FORMS

ENROLLED MEMBERS’ FORMS.

CHARTER OF ENROLMENT. Printed in colours
on Hand-made Paper, suitable for framing each

DIARY, POCKET. Cloth 6d. each; Leather

ENVELOPES. With Printed Heading and Brigade
[Bresteti. . ..per 100

ENROLMENT SERVICE Suggested Form of

O
Gratis

150
200

1540
Gratis
Gratis

Fert O

1 =6

1520
Gratis

ELECTROTYPE OF THE BOYS’ BRIGADE CREST.

From approved blocks as
in margin, 1s. 6d. and
2sya6diieach. TiTiheFxe-
cutive expect Officers
procuring these to
arrange with their prin-
ters that the use of the
Crest is to be strictly
confined to duly envolled
Companies of The Boys’
Brigade.

FOUNDER’S DAY LEAFLET. Gratis.

GAZETTE, bound volume, complete with index, cloth
cover with Crest and title in gold (last three
vols.) E wsiiteach

GAZETTE COVERS for holdmg current issues of
B.B. Gaazette, title and Crest blocked in gold

each

GAZETTE COVER PICTURES. Three series each
of 10 photographic reproductions S PERSED
HANDBOOK FOR BOYS. Limp cloth cover
per doz.

NL€.0'S ' APPOINTTMENT = CARIDy /% W3 each

NOTE PAPER. With Printed Heading and Brigade
Crest. Suitable for any Company. Packets of
100 Single, or 50 Double Sheets, 8vo. per packet

50 Single Sheets, 4to per packet

5
Plated Bosses ... ver mEach
Cap Crests, plated i Cel
Cap Flgures nickel, }in. per doz.
White Gloves per pair
Swagger Canes, crested nickel mount ... «each

WARRANT OFFICER’S

1
1

1

(=R NN W

Warrant Officers will wear the same uniform as the Officers
of their Company with the ;pemal badge for Cap and Collar

Cap Badges vipraeach 9
Collar Badge ... perpdic 1 -6
Walking Stick, black, with plated knob ... each 26
BANDMASTER’S CAP, with crest ... vaeaehin’, 644
OFFICER’S UNIFORM.
UNIFORM A.
(See B.B. Manual, Part IV.)
GLENGARRY CAP, with plated crest . wazceach 5.0
ALTERNATIVE FIELD SERVICE CAP with white
piping and crest ... Sepneachit S s
CAP BADGES, plated ... ss each 9
Dittoy silver " .., daracdchy 26
COLLAR BADGES, bronze per-pair: (i1, 50
WALKING STICK, brown regulatlon it ol e T )
GLOVES, Tan (state size in ordering) per pair 6 9
TIES, Black 2/6 and 3 6
UNIFORM B.
(See B.B. Manual, Part IV.)
Note.—Officers whose Companies wear Uniform B have the
option of wearing the Glengarry Cap.
DROOP PEAK CAP, with crest e s eache i 7L 6
FIELD SERVICE CAP, with magenta piping and
Grest ey, too SEACN SNG4 3
CAP BADGES, plated .ot each 9
Ditto, silver = ... dosis €achi 76
COLLAR BADGES, bronze, for c1v111an jacket uni-
TfoBmy- ... per pair 1 0
Ditto, white metal plated for tunics perpair "Bl 6
Plated Collar Badges are only to be worn on uniform
tunics and not with blue lounge suit.
WALKING STICK, brown regulation S reaph il 20
GLOVES, Tan (state size in ordering) perpait - 6 9



Sted.
TIES, Black 2/6 and 3 6
TUNIC, made to measure from £3 0 ©
TROUSERS, made to measure from:£1: 6.0
WAIST BELT, black patent leather ... seomeaehE=5e 3
BUTTONS, for Tunic, large, per dozen, 1/6; small 1 ©
LANYARDS, red silk ... b e RCH: 1 0
SHOULDER TITLES, ‘‘The Boys Brlgade" per pair 3
STARS, for Captain’s D.P. Cap s ereach 3
BUTTONS, for Captain’s F.S. Cap, silvered each 2
WHITE CAP COVERS,, for D.P. Caps (to be worn
May 1st to October 1st) ... s teachissg 50 )

THE LIFE BOYS UNIFORM.
UNIFORM A.

Regulation dark-blue Naval pattern Cap, with ‘‘ The Life
Boys ’’ in blue on ribbon, and a Badge with the crest of
The Life Boys, either in metal or woven on ribbon, worn on
the left breast. Dark-blue Jerseys and dark-blue Shorts
greatly add to the smartness of the Boys. The Cap and the
Badge are compulsory, and it is strongly recommended that
the complete uniform be adopted wherever possible. No
neck-tie is to be worn with this uniform.

(See Life Boys Manual, page 43.)
CAP, Naval pattern, with ribbon band bearmg the

words ‘‘ The Life Boys ’’ each 2 0
WHITE CAP COVERS =mieach! 6
CAP RIBBONS ' ... Sasieseach: 3
CAP WIRES =4, #each! 1
PLAYING CAP, with badge Lol eachis SIS 6
PLAYING CAP, without badge svemeachs (9143
CAP BADGES,. metal ... e i peach: 4
JERSEY BADGES, metal . each 6
JERSEY BADGES, woven i seach 1L

JERSEYS, Navy Blue—
Wool on Cotton, Polo (Turn-down) collar
Chest—24in. 26in. 28in. 30in. 32in.
2/9 3/- 3/- 3/3 3/6
All-Wool Pullover collar
3/6 3/9 4/- 4/3 4/6

19

CAMP.

CAMP HANDBOOK. Illustrated .. o
CAMP FUND CARD, for Boys’ Payments per doz.
CAMP PRAYERS. By the Rev. W. D. Stedman
each

SONGS.

SONG BOOK. 40 selected B.B. Songs per doz.

SONG BOOK. With Music (Staff Notation) ... each

THE ANCHOR SONG, ‘‘ Sure and Stedfast.”” Words
and Music > e e cdch

B.B. JUBILEE SONG. "Words and Music ... each

B.B. JUBILEE GRAMOPHONE RECORD, ]ubxlee
and Anchor Songs

BADGES.

(See Regulations laid down in the B.B. Manual.)
BUTTONHOLE each
OLD BOY’S BUTTONHOLE BADGE ‘bronze each
ONE YEAR SERVICE ... . each
AMBULANCE ..+ :‘each
ARTSCANDTCRAFTS ... Seedieach
BAND Ssseach
BUGLER'’S 2 each:
CAMPER’S e teath!
DRUMMER’S i+ veach!
EDUCATION s each
FIREMAN’S sba e each!
GYMNASTIC esacach
LIFE-SAVING e e L 4e seteseach
PIBEPRIS 5" Sreraeaeh:
SERGEANT'S STAR ... seareach
SIGNALLER’'S ... .o heach
SWIMMING : o e aieach
WAYFARER’S BADGE | s sioreach
THREE YEARS’ SERVICE BADG s.ideach
LONG SERVICE BADGE A each
THE KING’S BADGE, only supplled ‘when Specml

Order Form is submitted and approved . each
CERTIFICATES.

(See Regulations laid down in the B.B. Manual.)

AMBULANCE. First Year

Third Year

Fourth Year
DISCHARGE
EDUCATION CERTIFICATES
NIC:OMSEPROFICIENCY.
SWIMMING
SIGNALLER’S. Semaphore or Morse
WAYFARER’S CERTIFICATE

S OO

O o OO0
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HYMN SHEET (16 selected Hymns) ... per 100
SERVICES for use at Drill Parades and Bible Classes

per doz.

FORMS OF SERVICE with occasional Prayers each
PRAYER BOOKS. Special Boys’ Brigade Edition
with Crest of the Brigade stamped in Gold, Gilt
Edged. The Book of Common Prayer, with

Hywmns Ancient and Modern. Leather Bind-
ng s each

MISSIONARY YARN BOOK ... Suceaeh

BOOK PRIZES:—
‘“ William A. Smith of The Boys Bngade By

B P EGibbony - huseach
‘“ Comrades under Canvas.”’ A story of B.B. Camp
Life. By F. P. Gibbon . ieach
‘“ The Luck of the Steadfast.” By theRev: AL
Herbert Reidi ' < i 2 each
Jubilee Souvenir Book ... e aeedch

Imitation Leather Binding, with B.B. Crest in Gold.

““Last of the Mohicans.”” By Fenimore Cooper

each

‘“ Tom Brown’s Schooldays.”” By Thomas Hughes
each

‘“ Kenilworth.”” By Sir Walter Scott = each
‘“ Twenty Thousand Leagues under the Sea.”” By
Jules Verne © = edeh

‘““ Quentin Durward.”’ By Sir Walter Scott each
‘“ Tale of Two Cities.”” By Charles Dickens each
‘“ Historical Essays.”” By Lord Macaulay ... each
‘“ Westward Ho!”’ By Charles Kingsley ... each
‘“ Hereward the Wake.”” By Charles Kingsley each
““ The Cloister and the Hearth.”” By Charles Reade

each
‘“ The Deer Slayer.”” By Fenimore Cooper each
¢ TheTalisman.”” By Sir Walter Scott ... each
“iThe Heroesy’ + By 'Charles KKingsley:- i 5 iieach
‘“ Nicholas Nickleby.”” By Charles Dickens each
‘“Ivanhoe.”” By Sir Walter Scott G each
‘“ Treasure Island.”” By R. L. Stevenson ... each
‘“ Kidnapped.”” By R. L. Stevenson ... sedch
‘“ Black Arrow.”” By R. L. Stevenson ... each
‘“ Coral Island.”” By R. M. Ballantyne ... each
= South *with' Scott.”” "By E." R.: G. "R. Evans,

each

‘“ Pickwick Papers.”” By Charles Dickens each

NN NNNNINNNNNN NNNNNN NN N
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Sead.
SHORTS, Navy Blue—
Waist—24in. 26in. 28in. 30in. 32in. 34in.
Standard 2J6 1 2/6+ 1 2/H1 2)A1 3[4 B
All Wool 3/4° 3/4 385 38 4)c 4.
LANYARDS, to be worn by Life Boys appomted for
speeial tduty s T each 3
SHOULDER PENNANTS, saxe blue cloth complete
with pin T {omseach 31
NICKEL FIGURES for above %in (not fitted)
per doz. 10
LUNCH KNAPSACKS, Navy Blue ... L iiteach 9

The Lunch Knapsack is only to be used on an outing or
picnic, and never to be worn as uniform.

UNIFORM B.

Regulation dark-blue school pattern Cap, with metal badge in
front. A saxe-blue or dark-blue Jersey with the metal or
woven Badge on the left breast, should be worn with this; but
only the Cap and the Badge are compulsory. Dark-blue Shorts,
and black stockings with tops having two saxe-blue stripes,
greatly add to the smartness of the Boys. A navy-blue neck-
tie may be worn with saxe-blue jerseys; but there must be
uniformity throughout a Team.

(See Life Boys Manual, page 43.)

CAP, School pattern, with badge ... each L6

Ditto, without badge ... Siemedcnea 3
CAP BADGES, metal ... ... each 4
JERSEY BADGES, woven S cach 14
JERSEY BADGES, metal -o.-each 6

JERSEYS, saxe blue—

2nd Quality, Polo Collar, buttoned
Chest—24in. 26in. 28in. 30in. 32in.

2/6 2/9 3/- 3/3 3/6
1st Quality, Polo Collar, buttoned
3/- 3/6 4/- 4/- 4/6

SHORTS, navy blue—
Waist—24in. 26in. 28in. 30in. 32in. 34in.
Standard  2/6 2/6 2/11 2/11 3/4 3/4
All Wool  3/4 3/4 3/8 3/8 4f. 4/-
STOCKINGS, black, with striped saxe tops per pair 2 0

TIES, navy blue, knitted, to be worn with saxe blue

Jersey aecach 6%
LANYARDS, to be worn by Llfe Boys appomted for
special duty ... ; s wieach i3
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s. a.
SHOULDER PENNANTS, saxe blue cloth, complete
with pin £ -2zdlreach 33
NICKEL bIGURES for above %in. (not fitted)
per doz. 10

Note on Life Boys Uniform either A or B patterns.

Teams may choose which uniform they will adopt, and
either Cap may be worn with either Jersey, but uniformity
must be observed throughout the Team.

No other articles of uniform or equipment for Boys are
authorised, except the lanyard for the Boys selected for special
duty, the shoulder pennant, and the lunch- -knapsack. The
lunch-knapsack is only to be used on an outing or picnic,
and never to be worn as uniform.

LIFE BOYS LEADER’S UNIFORM.
LADIES: —

The authorised uniform for women Life Boys Leaders is:
dark-blue three-cornered hat with plated crest on left-hand
side. Navy costume, white blouse with polo-collar, saxe-blue
tie and lanyard round left shoulder, white gloves (not
gauntlets), black shoes and black stockings. Life Boys Bronze
Collar Badges on the collar of the jacket.

(See Life Boys Manual, page 44.)

ERAT b B itk Sl hudde -l SRR i
HAT BADGE cheachatnd w0
TIE, saxe blue < Bach 1 0
LANYARD, saxe blue, silk ... = yoeach: 9
COLLAR BADGES per pair 1 0
GENTLEMEN : —

Leaders who are Officers of The Boys’ Brigade will wear
their B.B. uniform when serving in The Life Boys.

Men Leaders, who are not Officers of The Boys’ Brigade,
will wear the uniform of The Boys’ Brigade of the pattern
worn in the Company to which the Team is attached, with
the Life Boys plated Cap Badge and Life Boys Bronze Collar
Badges.

Leaders of unattached Teams will wear a uniform of The
Boys’ Brigade with the Life Boys plated Cap Badge and Life
Boys Bronze Collar Badges.

Instructors will wear a Field Service Cap similar to the Staff-
Sergeants’ Cap of The Boys’ Brigade, with the Life Boys
plated Badge.

Prices of Badges as above; for other articles of uniform see
page 5
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BRIGADE PUBLICATIONS AND BADGES.
Obtainable from the Brigade Offices, London and Glasgow.
Seaids
‘““WILLIAM A. SMITH OF THE BOYS’ BRIGADE,”’
by F. P. Gibbon. A Biography of the Founder 2 6
PORTRAIT OF SIR WILLIAM A. SMITH (Founder
of The Boys’ Brigade)—
Process Photograph (for Boys) per doz:. 2. 0
Large Photogravure Portrait, 233in. by 18}in.
(suitable for Company Headquarters), unframed 5 0
PICTURE IN COLOURS, by Harold Copping, entitled
‘“ The King’s Messenger,”’ size 20in. by 13}in.,
with 3in. mount, for hanging in Company Halls,
etc. per COPYa=3: 50
Artist’s Slgned Proofs, specxally mounted . £ EAl

AMBULANCE.

DIAGRAMS. For Lecturer’s use, comprising:—
Human Skeleton; Muscular, Arterial and Venous
Systems; Heart and Circulation of the Blood;
Simple Fracture; Compound Fracture; Disloca-
tions. Mounted on Cloth and Rollers.

Per set of Five Large Diagrams £1 13 6
Set of 13 illustrations on roller IpErsetis 320
AMBULANCE HANDBOOK, illustrated se aeach 6
BIBLE CLASS BOOKS AND PRIZES.
BIBLE. With Title and Crest of the Brigade stamped
in Gold, Gilt-edged, with or without Metrical
Psalms = egeach. w216
BIBLE, OFFICERS’ EDITION. Contammg Bible
Readers’ Manual, Concordance, Gazetteer, etc.—
Without Metrical Psalms sapeacht 1020
With Metrical Psalms ... tv.each”10: %6
BIBLE CLASS SYLLABUS CARD ... per doz. 3
BIBLE CLASS LESSON BOOKS ON SYLLABUS.
Text-Book for use of Officers ... G g eachiady .0
Handbook for Boys ... s o ieach; 2

THE COMPANY BIBLE CLASS A pamphlet giving
useful hints for the conduct of Bible Classes Gratis
SCRIPTURE READING CARDS (from January 1st

to December 31st) ... s per doz. 6
‘“ A RECORD OF HEROISM 4 Leaﬂet describing
the work of the B.B. in South China ... each 2
BOYS’ BRIGADE HYMNAL. For use on Parade:—
Paper Cover & perdoz. 4 0
Cloth cover vt per doz. 6:0

With Services, 1 / per ‘dozen extra.

BOYS’ BRIGADE HYMNAL. With Music (Staff
Notation) 5.k reachu @5 0
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S
PEN KNIVES. B.B. Crest engraved, two blades.
Assorted colours wiiveathi i1
Black 4 T ol (I |
White “each 1/6 and, 2
SCARVES.
B.B. Colours, all wool, double sy veach '3
Ditto, ditto, ditto (heavy) ... w4 eeach: 4
SWEATERS, V-neck, trimmed B.B. Colours.
Youths’ joo-seach: 9
Men’s veatceach. 710
SLEEVELESS PULLOVERS. White, all wool.
Trimmed B.B. Colours at V-neck and waist.
Sizes 32in., 34in., 36in., 38in. senseachivics
SPORTS BELTS, elastic, in B.B. Colours ... each 1
TREASURY NOTE CASE AND PURSE, black
leather, with B.B. Crest in gold ... MPREEE . ; S
TREASURY NOTE CASE, as above, without purse,
each .= 1
TIES. B.B. Colours.
Knitted Fabric, wide end o R
English Poplin, wide end ... Shaeachwia P
Irish Poplin, wide end (in box) ... ricachi €3
Pure Silk, wide end (in box) ... Sascreéach oo
TIE PINS.
Silver, with B.B. Crest engraved ... edches 1
Silver, with B.B. Crest, Cross in red enamel each 1
Gold, with B.B. Crest engraved ... .oveach:. 9
WALLETS. Leather, with B.B. Crest in gold each 2

For Book Prizes with B.B. Crest,; see page 18.

SIGNALLING FLAGS.
MORSE. White, with blue stripes, 24in. by 24in.

each "1

Sticks for above, 42in. by }in., tapered per doz. 4
SEMAPHORE. White and blue d1agona1 20in. by
20ims << o.each:

Sticks for above 361n by %m peridoz: L

CAMP EQUIPMENT.

The Department is in a position to quote favourable prices for
all kinds of Camp Equipment. Prices on application.

QwWeQ

°

[N e )

S COWw

SUPPLEMENTARY PRICE LIST

AMBULANCE REQUISITES. S
BANDAGES. Triangular viceach

SPLINTS. Set of five, with zinc ]omts . peL Set 2
SATCHELS. Strong tan canvas, with leather binding
and sling, 15in.x8in., with Z%m gusset, and

extra pocket, 1}in. wide ... war weache. 8
FIRST AID CANVAS HOLDALL, ﬁtted complete.
Suitable for Camp, etc. Containing sterilised
dressings for wounds and burns, cotton wool,
boric lint, bandages, plaster, boric ointment,

icdine, scissors and pins ... 5
BEIRST=ATDSET TN TIN BOX, 6x47}x11ns , con-
taining dressings, etc. : wes. ceachs "2

STRETCHERS. Strong canvas, Gft. Ash bars,
wrought iron interlocking traverses, web slings,

weight 24lbs. £2..0
SERETECHER  SLINGS! Canvas w 1th leather straps
per pair 4

AMBULANCE DIAGRAMS. For Lecturer's use,

* comprising: Human Skeleton; Muscular, Arterial
and Venous Systems; Heart and Circulation of
the Blood; Simple Fracture; Compound Frac-
ture; Dislocations. Mounted on cloth and rollers.

Per set of five large diagrams ... £1 13

Sets of thirteen illustrations on roller ...perset 3

BAND INSTRUMENTS.

BUGLES.
Standard pattern and weight sosi eaehs =10
Regulation, full weight seshs €aChi e
Regulation, full weight, silver plated ..4ueach 47
Presentation Bugle, silver plated, chased de51gn and
B.B. Crest embossed & s Zerchi’ 60
BUGLE CASES, strong canvas, felt lmed saieaehi e
BUGLE CORDS, Red or Green ety edehz D
BUGLE MOUTH PIECES, nickel silver ... each 2
TRUMPETS.
Cavalry pattern, B flat, brass cunnreachiea 17
Cavalry pattern, E flat, brass .vs seach@t 2]
SIDE DRUMS.
6-Rod. Best quality, brass shell, brazed joints,
with carrying hook and leather covered
kneesrestiT4in 7 o £2 72
5-Rod. Ditto, ditto, 14in. ... e £1 19
5-Rod. Brass shell, improved seamed Jomt com-
plete as above, 14in. ... £1 13

d.

4
6
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SIDE DRUM STICKS.
Imitation Ebony per pair 1
Imitation Rosewood ... per pair 1
Hickory (white) per pair 2
Rosewood per pair 2
Ebony & .. SSERRRA per pair 2
SIDE DRUM CARRIERS, leather, with brass ring :
each:’ 2
SIDE DRUM KNEE PADS, leather ... i teachins 2
SIDE DRUM DRESS CORDS, white ... e cach
TENOR DRUMS. 3-ply shell, 10 buff braces, and
carrying hook.
18in. diameter, 154in. deep ... €215
20in. diameter, 15%in. deep ... £330
TENOR DRUM STICKS, felt heads ... per pair 6
BASS DRUMS. Ash shell and hoop, hemp rope,
white buff braces, hoops painted red, white and
blue, shell pamted scarlet and blue.
26in. & £5:.0
28in. £5: 8
30in. £6 0
BASS DRUM STICKS, felt heads, brass caps
per pair 9
BASS DRUM CARRIERS, leather, with brass hook
each’s 47
BASS DRUM APRONS ... . 'each: 12
CYMBALS, heavy brass, 12in. diameter per pair 18
TRIANGLES AND BEATERS, 9in. and 10in. ... 2
FLUTES.
1-Key, B flat, rosewcod daeaieg)
5-Key, B flat, rosewcod 9
5-Key, F flat, rosewood P
PICCOLOS, E flat, F or D, rosewood ... e g o)

Special prices for Brass Band Instruments and Accessories

quoted on application.

VELLUMS. Your own drum hoops relapped, and
returned on same day. Selected calf skins only

used.
Side Drums ceveach = 5
Bass Drum. 26in. diameter o each 12
28in. diameter ... each 14
30in. diameter ~ . -cach .16
32in. diameter ... ~each 18

(=N N} (=} (=2~} O Yo WwWw

©C o o &
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0
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3
SUN HATS 3 .eoy-each=:"1

TENT POLE HOOKS, with four hooks eeneachiid

SQUAD MEDALS, AWARDS, SHIELDS, Etc.
SQUAD CHALLENGE MEDALS. Silver (No. 7) each 15

Ditto Plated (No. 7) each 2

Ditto Bronze (No. 9) each 2

Ditto Silver (No. 6) each 7

Ditto Silver (No. 10) each 9

CHALLENGE MEDAL BAR, silver ... .cdeacht it
SILVER WATCH CHAIN PENDANTS, with B.B.

Crest. Prices: 2/-, 2/9, 3/6, 4/6 and 5

CHALLENGE SHIELDS.

No. 28. Polished Oak Shield, 15in. by 12in., B.B.
Crest centrepiece, six record shields, scroll and
inscription plate, all heavily silver plated £2°17

No. 363. Polished Oak Shield, 19in. by 14}in.,

B.B. Crest centrepiece, eight record shields, scroll
and inscription plate, all heavily silver plated £4 7

BRONZED STATUETTES on Marble Base. Figures:
Victory, Runner, Swimmer, Cricketer, Foot-

baller.
10in. £1520
7in. e (1)

o

=)}

O ooonC

0
6

CHALLENGE CUPS. Heavy quality silver plated, and solid
silver, complete with ebonized plinth, prices from 4/6

each. TIllustrations and prices on application.

COMPANY AWARDS AND GIFTS.

CAR FINTALS. B.B. Crest, chrom. plated, 5in. high.
Fitted with thread and nut for radiator cap, or
fittings for rod in front of radiator sb.cpeachiwiiy

CYCLE FINIALS. B.B. Crest, chrom. plated, 3in.
high. Complete with handle-bar fitting ... each 3

CUFF LINKS.

Silver, with B.B. Crest engraved ... per pair 4

Gold, with B.B. Crest engraved ... per pair 18
FOUNTAIN PENS, stainless steel nib, with B.B.

Crest engraved inenseachge
PIGSKIN PURSE, round or square ends, with B.B.
Crest in gold . s ss>eseach

PERPETUAL CALENDARS, B.B. Crest ... each 2
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N°1O.S1Lver 9/- N°9. Bronze 2/-

N© 6.SILVERT/-

/6
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COMPANY AND BATTALION

BLUE ENSIGN. 4ft. by 3ft., with B.B.
Crest on fly, and name of Company
in scrolls, complete with 7ft. pole
and B.B. brass finial.

In Bunting, with 1lin. mahovany
finished pole ...

2nd Quality Silk, with 111n "French
polished pole ...

Best Banner Silk, dltto ditto

KING’S COLOUR (Union Jack). 4ft.
by 3ft., with B.B. Crest and name
of Company in centre, complete with
7ft. pole and B.B. brass finial.

In Bunting, with lin. mahoganv
finished pole ...

2nd Quality Silk, with 111n “French
polished pole ...

Best Banner Silk, dlﬁ:O ditto

ST. ANDREW’S CROSS. 4ft. by 3ft.,
with B.B. Crest and name of Com-
pany, complete with 7ft. pole and
B.B. brass finial.

In Bunting, with 1lin. mahogany
finished pole ...
2nd Quality Silk, with 1}in. French
polished pole ...
Best Banner Silk, dltto ditto

BATTALION COLOURS.

Blue Ensign, King’'s Colour, St.
Andrew’s Cross as above.

Also standard pattern, plain blue
ground with B.B. Crest in centre,
laurel spray each side, name of
Battalion in scrolls above and below,
red, white and blue silk fringe
around three sides, silk cord and
tassels, complete with 7ft. by 1}in.
French polished pole and B.B. brass
finial, and black American cloth
cover.

Size 36in. by 29in. In 2nd Quahty
Silk i

Best Bdnner Sllk

Size 4ft. by 3ft. In 2nd Quahty Silk

Best Banner Silk o

1

COLOURS.

Single Double
Sided. Sided.
O S8 d RS g

7218 6 '1918.0
9516+ . GHii1237:: 6
9.8 ..6::12.:2:6
Ze15006 191506

ALL DESIGNS PAINTED IN OIL COLOURS.
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CORDS AND TASSELS. s.
Worsted, for Bunting Colours e D
Silk, for Silk Colours ... 3 voo O

FRINGE.

Worsted, for Bunting Colours, 4ft. by 3ft. S g
Silk, for Silk Colours, 4ft. by 3ft. ... : o LS
Silk, for Silk Colours 36in. by 29in. soey, - 1O

COLOUR COVERS, black American cloth ... ikl 4469

COLOUR CARRIERS.
lin. leather socket, 1iin. strap 3
1}in. leather socket, 1},1n strap e i
lm brass socket, 1}in. strap . A o]
1}in. brass socket, 1}in. strap : 6
LIFE BOY TEAM PENNANT, 24in. ><121n na.vy
blue bunting, with number and name of Team

in light blue, complete with pole 8
UNION JACK in Bunting, roped and toggled for
indoor use by Life Boy Team ... 9

Life Boy Teams are not allowed to carry ﬂags other
than, the above-mentioned Pennant.

LIFEBUOYS, painted white, with ‘“The Life Boys"
in black 17
Painting name of Team on hfebuoy, each letter 2d.

GYMNASIUM APPARATUS, Etc.
ADJUSTABLE PARALLEL BARS, steel cores, best
quality, with or without platform.

VAULTING HORSE, built-up body, padded, covered
with leather, 5ft. long, adjustable legs, and ring
leather-covered pommels.

SPRING BOARD, pitch pine and ash cross beam.
Ditto, ash or hickory, and ash cross beam.
Prices on Application.
GYMNASTIC MATS, 6ft. by 4ft. by 2in., with

handles ... Taeib 2
Ditto, 6ft. by 6ft. by 2in. e s

INDIAN CLUBS, polished wood, approx. lélb weight
perpair i.. ... per doz. pairs £1 3
Ditto, 21b. approx. we1ght per pair per doz. pairs £1 13

(=N}

SPORTS AND GYMNASTIC OUTFITS.

GYM. VESTS. Superior Quality. White, low neck,
quarter sleeves, V attachment. Sizes 26in. to
36in. sareach L2

Plain white, quarter sleeves nbbed neck or

White trimmed Royal, quarter sleeves, ribbed
neck.

All Sizes, 26in. to 36in. MEdeach '

vaan ool
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GYM. or FOOTBALL SHORTS. Superior Quality.
White, buttons at front, elastic at back, shaped
to waist. Sizes 26in. rising by one inch to 36in.
each ...2
White or navy, fleece lined, reinforced crotch.

All Sizes, 26in. to 36in. per pair: 1
GYM. SHOES. White, best quality rubber soles.

All Sizes (Sizes 1 to 9 Boys’ and Men’s) per pair 2
ELASTIC GYM. BELTS in B.B. Colours ... each 1

FOOTBALL JERSEYS. Standard Quality. Com-
plete range of colours and combinations of
colours.

Self Colours per doz. 19
Vertical Stripes per doz. 20
Aston Villa design per doz. 20
Halves Reversed perfdoz: 21
Quarters Reversed per:doz+ 23
FOOTBALLS.
12-panel Practice Ball, complete with' bladder and
lace 9
12-panel Match Ball dltto dxtto P [
18-panel Match Ball, ditto, ditto ... ; 17
BERETS, navy blue, complete with embroidered B.B.
Gresti . seceacheie F
CRICKET CAPS, with embroidered B.B. Crest,
royal blue, Varsity shape ... Lsesveacht e
County shape (long peak) ... sis-each a3
OFFICER’S SHIRT for Camp, Navy Drill ... each 4
OFFICER’S SHORTS for Camp, Navy Drill per pair 4

In ordering give size of collar for shirt, and waist
for shorts.

BADGES, for Blazers, Sweaters, etc. ... Sir seach
Smaller size for Football Jerseys ... i Aeach:

BADGES, Embroidered, small size, for sports cap or
athletic vest ... .. ‘each

BADGES, washable, for swimming or gym. vests, each
BLAZERS, B.B. Crest embroidered on pocket —

24in. to 28in. ... sas.ceach- .10
301n. «to-821in. .i:; ane 2 HOACH - 1d
34in. and over i seach 11
WHISTLES AR !
KIT BAGS. 26in.x15in. RO o e &
29in. X 17in. i rleach™ W2
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